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G erard Vincent, a Nemzetközi Kór-
házszövetség francia elnöke 2006.
június 9-én látogatást tett a Magyar

Kórházszövetség hivatalában, és találko-
zott az elnökség több tagjával. Kötetlen, jó
hangulatú megbeszélésük során a két szö-

vetség együttműködési lehetőségein kívül
több kórházszervezési kérdés is szóba ke-
rült, mint például a magánkórházak szere-
pe a fekvőbeteg-ellátásban, az európai
uniós munkaerő-direktíva okozta problé-
mák és azok kivédésének lehetőségei, va-

lamint a felelősségbiztosítás kérdésköre.
A beszélgetés során dr. Gerard Vincent el-
mondta, hogy Franciaországban a kórhá-
zak mintegy 20 százaléka magánkórház,
ám a súlyos, költséges betegek ellátásá-
ban ennél jóval kisebb a részesedésük.
A résztvevők a megvitatott kérdéseket
sok szempontból hasonlóképpen értékel-
ték. Látogatása végén Vincent elnök úr
franciaországi látogatásra hívta meg az el-
nökség tagjait.

Dr. Golub Iván, dr. Gerard Vincent,  dr. Kullmann Lajos

ESZMECSERE A NEMZETKÖZI KÓRHÁZSZÖVETSÉG ELNÖKÉVEL

Vendégünk volt Gerard Vincent

A vendég levélben is kifejezte köszönetét a szíves vendéglátásért

A plenáris ülések előadói közül ki-
emelésre kívánkozik Kornai pro-
fesszor nyitó előadása, aki egy-

részt azt kívánta bizonyítani, hogy az ellá-
táshoz való egyenlő hozzáférés illúzió. A
mindenki által elérhető alapszintű ellátást
ő is fontosnak tartja. Hangoztatta a profit-
orientált működés előnyeit is. Másrészről
azonban a verseny mellett, főleg a biztosí-
tók versenye mellett saját megfogalmazá-
sa szerint „gyenge érveket és megalapo-
zott figyelmeztetéseket” hozott fel. Végül
óvatosságra intett a nem kellő körültekin-
téssel, megalapozatlanul, hirtelen beveze-
tett reformokat illetően. 

A plenáris előadásokon kívül nyolc té-
mában zajlottak a szekcióülések, jól szer-
vezetten, kitűnő tájékoztatással. Ezek a
következők voltak: egészségpolitikai kihí-

vások (a lakosság idősödése) egészség-
gazdaságtani vonatkozásai, egészség-gaz-
daságtani kutatások, gyógyszerellátás és
finanszírozás, betegség-menedzsment, az
egészségbiztosítás módszertani kérdései,
a közegészségtan gazdaságtana, az egész-
ségügyi ellátás hatékonysága, valamint az
ellátási szükségletek. Mint mindig, ezúttal
is jó lett volna egyszerre több előadáson
részt venni. Az előadások és poszterek
összefoglalója megtalálható a The Euro-
pean Journal of Health Economics 2006. jú-
lius 1-jén megjelent szupplementumában. 

A záró plenáris előadást Uwe Reinhard,
a Princeton Egyetem professzora tartotta.
Nagyszerű és egyúttal szórakoztató beszé-
dének mondanivalója úgy foglalható ösz-
sze, hogy az egészségpolitikusok problé-
mái univerzálisak. Ezért is fontos a kutatá-

si eredmények országhatárokon túli meg-
ismertetése, az egymástól való tanulás,
egymás ösztönzése, valamint a zsákutcák
újbóli végigjárásának elkerülése.

Az angol nyelvű konferencián és a csat-
lakozó rendezvényeken mintegy 700 fő
vett részt Európából és a tengerentúlról. A
kitűnő szakmai és társasági programok-
nak köszönhetően a résztvevők remélhe-
tőleg kellemes emlékekkel távoztak. A
magyar résztvevők főleg az egészségpoliti-
ka és az egészségbiztosítás területét kép-
viselték. Sajnálatos, hogy magyar kórházi
gazdasági vezetőkkel alig lehetett talál-
kozni.

DR. KULLMANN LAJOS

rovatvezető
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Kornai János óvatosságra int
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